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東村村制施行100周年記念式典及び祝賀会の開催について
　東村は、1923（大正12）年４月１日に旧久志村

（現在の名護市）より分離独立し、2023（令和５）
年４月１日に村制施行100周年を迎えました。
　この節目を祝い、これまで村政発展に尽力され
た先人たちに感謝と敬意を表し、そして更なる村
政発展を願い記念式典及び祝賀会を開催いたし
ます。村民皆様のご来場お待ちしております。

副村長就任あいさつ

　８月１日より東村副村長に就任し

ました、又
ま た よ し

吉  一
か ず き

樹 と申します。

　これまでの経験を活かし、皆様の

お力になれるよう精一杯努力します。

　東村に住んで良かったと実感でき

る村づくりのため、ご助言やご指導、ご鞭撻のほど宜しくお願い

します。

東村役場の人事をお知らせします。
（令和 5 年 8 月 1 日付）

人事異動一覧

「令和５年度 沖縄県離島・過疎地域づくりＤＸ促進事業
（高齢者等のみまもり支援事業）」の実施について

　株式会社おきでんCplusC（代表取締役社長：仲程拓）の提案する「やさしいみまもり」では、最先端のＩＴテクノロジー
である「Wi-Fi センシング技術 +AI」を活用し、“地域全体の高齢者を常にみまもる”体制の構築を目指しています。
　おきでんCplusCの取扱うセンサーはカメラやマイクを使わず、身につける必要も無く、離れて暮らすお父さんお母さん
を「やさしくみまもる」を実現
します。
　事業内容については下記まで
お問い合わせください。

期間
令和６年２月 29 日まで

問い合わせ　
株式会社おきでん CplusC
☎ 0120-425-065

（平日：9:00〜17:00）

東村村制施行100 周年
記念式典及び祝賀会 

日　時：令和５年 10 月 29 日（日）

式　典：14 時〜（開場 13 時 30 分〜）

祝賀会：15 時半〜

開　場：東村営体育館

■ 昇 格
氏　名 役　職

平　良　洋　一 課　長

■ 令和5年7月31日付退職者
氏　名

又　吉　一　樹
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東 村 祭 り（第 46 回東村夏祭り・第 14 回東村産業祭り）
　令和５年８月26日（土）村民の森つつじ園にて、東村祭りが開
催されました。
　産業まつりではパイン200個無料配布や試食、ミニユンボ運
転体験やお魚つかみ取り大会など体験イベントが行われ、夏祭り
では村内ダンスサークルや空手団体による演舞、アーティストに
よるステージイベントが行われました。
　フィナーレは682発の花火が打ちあがり、村内外から集まっ
た2,800人余とともに大いに盛り上がりました。

無事故で帰り「幸せいっパイン」
　村交通安全推進協議会は、夏の交
通安全県民運動の一環として、令和５
年７月15日（土）に「交通安全パイン
アップル作戦」を実施しました。
　名護警察署をはじめ、協議会委員の
ご協力の下、東校・有銘校の児童生徒
の皆さんが特産品のパインと交通安全
メッセージをドライブ客やツーリング
客へ配布し、交通安全を呼びかけました。同時に、飲酒運転根絶のアイキャッチ運動も実施いたしました。
　令和４年度の本村の飲酒運転検挙者数は３名となっており、千人当たりの検挙者数が県内ワースト１位となっております。
村民の皆様におかれましても、飲酒運転の根絶および正しい交通ルールを心がけ、安心安全な東村にしましょう。

第 73 回「社会を明るくする運動」
　７月は「社会を明るくする運動」の強調月間であることから、令和５年７月６日

（木）に東村役場にて第73回「社会を明るくする運動」出発式が行われました。この
運動は、すべての村民が犯罪や非行の防止と罪を犯した人たちの更生について理解
を深め、それぞれの立場に於いて力を合わせ、犯罪や非行のない安全で安心な明る
い地域社会を築くことを目的としています。

博物館講演会「沖縄の過去・現在・未来を見つめてー戦跡から学ぶことー」
　令和５年８月13日（日）に東村立山と水の生活博物館にて、東村出身で地域ガイ
ド風の会代表、比嘉涼子氏による講演会を開催し約20名の参加がありました。第
２次世界大戦で沖縄が戦場になった経緯、生死を分けた読谷村のチビチリガマとシ
ムクガマの違いや戦争体験者から聞き取った本当の気持ちなどを伝えていただきま
した。これからの教育の在り方や無関心の怖さを熱く参加者に投げかけ、改めて戦
争について考える機会となりました。参加者からも「私たちは生かされている事を
実感した。先祖に感謝しなければならない気持ちになった。」などの声が聞けました。
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第７回「山の日」全国大会おきなわ２０２３　山に親しむ機会を持ち、山の
恩恵に感謝することを目的に設立された
国民の休日である「山の日」の８月11日、に、東村、国頭村、大宜味村
及び竹富町を会場に第７回「山の日」全国大会おきなわ2023が開催されました。

　大宜味小中学校体育館で行われた記念式典では、沖縄県の山や自然を題材としたオリジナル創作
劇が披露されるなど、式典参加者約１，０００人を魅了しました。その後の記念行事では、世界自然
遺産大使で俳優の比嘉愛未さんや県内外で活躍するアーティストＨＹのメンバーによるトークやラ
イブで会場を盛り上げました。

　また、自然環境に対する取組の発表では、本村からは有銘小学校４年生児童が、慶佐次湾のヒル
ギ林における生態系や外来種であるツルヒヨドリの駆除の取組を発表しました。

　同時開催した歓迎フェスティバルは村民の森つつじエコパークにて行われ、行政展示をはじめ、
特産品の販売やワークショップ、カヌーや自然観察船の自然体験のほか、ステージイベントではラ
ジオの公開生放送、式典会場から駆け付けたＨＹによるライブも行われました。延べ４，８５０人余
の来場があり、沖縄の自然と食の魅力を体験していただくことができました。

　次回の第８回「山の日」全国大会は、東京都で開催されます。

【記念行事】有銘小児童による自然環境
の取組発表

【式典】オリジナル創作劇

【式典】玉城デニー知事より次期開催地
東京都へ山の日帽引継ぎ

【式典】有銘小児童による山鐘（８点鐘）

【式典】開催地首長等

【式典】歓迎挨拶を述べる當山村長
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歓 迎
フェスティバル

ワークショップ 木のタマゴのプール RBC-i ラジオによる公開生放送

多くの来場者で賑わう村民の森つつじ
エコパーク

◀ＨＹによるライブ

令和５年度 海外短期留学 参加！
　東村教育委員会では、村内在住の中学生に「地域で育て　世
界で活躍する人材輩出の推進」を目的に令和５年７月13日（木）
～８月２日（木）にかけ、沖縄県内市町村海外短期留学実行委員
会主催の海外短期留学（アメリカワシントン州）に参加しました。
　コロナ禍を経て４年ぶりの実施となり、東村から中学生５名、
その他５市村から37名（総勢42名）が参加しました。
　現地では、州立大学校舎内での英語授業や職場訪問、自然体験等のアクティビティー、ホームステイや大学生ボランティ
アとの交流を通して、英語力と人間力を高める良い機会となったと思います。

有銘校稲刈り体験
　令和５年７月14日（金）、有銘小学校で全幼児・児童による
稲刈り体験が行われました。
　校舎前の田んぼには、３月～４月に植えたひとめぼれや餅
米、黒米がたわわに実り、立派な稲穂が一面に広がっていま
した。始めに、５・６年生が稲刈りの仕方を教え、高学年が幼
児や低学年の鎌さばきを見守り、その後は高学年が１時間程
かけて稲を刈り取っていきました。田んぼ作りから地域の方々のご指導とご協力をいただき、その日もお世話になった方々
に見守られ、園児・児童が協力して汗を流していました。
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第 24 回東村ゴルフ大会
　令和５年７月14日（金）に、東村体育協会主催（比嘉一之会長）の「第24回
東村ゴルフ大会」が、本部町ベルビーチゴルフクラブにて開催されました。
　村内外から総勢39人の参加があり、個人戦及び団体戦が行われました。
団体戦は各字の上位４名の合計スコアで決
定されます。
　なお、個人戦の上位12名までの選手は
令和５年９月22日（金）に行われる国頭郡
ゴルフ大会へ派遣します。

国頭郡体協バスケ ３年連続アベック優勝
　令和５年８月19日（土）・20日（日）の２日間、東
村営体育館にて「第60回国頭郡バスケットボール大
会」開催されました。
　新型コロナウイルス感染症の影響を受け４年ぶりの
開催となり、東村代表の男子は大会５連覇の達成、女
子は大会３連覇を達成しました。
　選手の皆様、おめでとうございます。

第 58 回東村球技大会
　令和５年７月２日（日）、村営体育館にて村体育協
会主催（比嘉一之会長）「第58 回東村球技大会」が開
催され、各字から男子バスケット５チーム、女子バ
レー４チームが出場し熱戦が繰り広げられました。
　男子バスケットは、決勝戦で平良区が宮城区を破り
連覇を達成。女子バレーにおいても決勝戦で平良区が
慶佐次区を破り、アベック優勝を成し遂げました。

子ども会リーダー研修
　令和５年７月８日（土）に名護市内において、村内小学校
５・６年生を対象にリーダー研修を行いました。当日は天候
に恵まれ、子ども14名、育成者４名が参加しました。
　名護博物館では、学芸員の案内で常設展示場内の「名護・
やんばるのくらしと自然」について案内いただき、ほとんど
の子が初めての見学で、大きなクジラの模型（数種類）をみ
て実物の大きさに驚いていました。また昔の農業や漁業で
使用した用具をみては「これはなに？」と「どうやって使う
の」等と学芸員に質問する場面もみられ、やんばるの自然や
歴史を知る良い機会になりました。

結　果
【 団  体  戦 】 

優　勝 ： 平 良 区　スコア 351
準優勝 ： 川 田 区　スコア 379
３　位 ： 宮 城 区　スコア 387

【 個  人  戦 】 
優　勝：仲里　　猛（高江区）  スコア 83
準優勝：仲里　全誠（高江区）  スコア 84
３　位：前田　潤一（平良区）  スコア 84
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ＪＥＴ絆大使任命書の伝達
　令和元年７月から令和５年７月末迄の４年間、ＡＬＴ（外
国語指導助手）として、東村立小中学校の国際理解教育・
外国語教育の推進と自他の文化理解と外国語によるコミュ
ニケーション能力の育成に尽力していただきました。
　ＪＥＴプログラム事業に参加し、日本の自治体における
国際化の推進と友好関係をプログラム期間満了後もさらに
強化してしていただくため、日本国
総務大臣より ｢ＪＥＴ絆大使｣ とし
て任命されました。
　C

ク リ ス チ ャ ン
hristian S

セイント
t  P

プリックス
r i x 先生、４年

間ありがとうございました。
ＪＥＴプログラムとは
　語学指導等を行う外国青年招致事業（The Japan Exchange and 
Teaching Programme）の略で、外国青年を招致して地方自治体等
で任用し、外国語教育の充実と地域の国際交流の推進を図る事業です。

平和メッセージ最優秀賞受賞
　第33回「児童・平和メッセージコンクール」の図画部門

（小学校低学年の部）において、高江小学校２年生の森つぐ
みさんが、最も優れた作品に贈られる「最優秀賞」を受賞し
ました。
　令和５年８月31日（木）に教育長室を訪れ、受賞の報告
をいただきました。森さんは作品について、「みんながずっ
と戦争をしないようにという願いをこめて、世界の人々を
イメージして描きました」と話していました。おめでとう
ございます。

沖縄ポッカ食品（株）よりキレートレモンの贈呈
　令和５年９月１日（金）、沖縄
ポッカ食品（株）北村嘉洋代表取
締役社長より當山全伸村長へキ
レートレモン20ケース（480本）
が贈呈されました。東村には沖
縄ポッカ食品（株）の工場があり、クエン酸の日（９月３日）
に合わせて、日頃お世話になっている皆様に夏の疲れを少
しでも癒していただければという気持ちで贈られました。
　クエン酸は、疲労回復や血糖値の抑制、胃腸の働きを整
えるなどの効果が期待できるそうです。
　村では、いただいたキレートレモンを村内小中学校、各
字公民館へ配布しました。

新しいＡＬＴ（外国語指導助手）
が来ました！

　令和５年８月28日（月）より、新しいＡＬＴ（外国語指導
助手）がアメリカのテキサス州から東村へ着任しました。
　名前は、マーフィー　ヘイデン　
レインです。趣味は、マンガを描
くことと日本マンガを読むことで
す。どうぞよろしくお願いいたし
ます。

ENGLISH CAMP プログラム 2023
　令和５年８月13日（日）～19日（土）にかけて、沖縄県内
市町村海外短期留学実行委員会主催の「ENGLISH CAMP
プログラム」が名護青少年の家にて開催されました。　　　
　５市村（東村、北中城村、中城村、
南城市、伊平屋村）から計45名の
参加があり、本村からは小学生１
名、中学生５名が参加しました。
　プログラムでは、ＡＬＴ（外国語
指導助手）10名や他市村参加者との英語コミュニケーショ
ン、屋外でのアクティビティー等を通し楽しく英語を学び、
最終日には、本村の魅力について英語で発表する等、英語
力の向上を図る良い機会となりました。

コミュニティ助成事業
　令和５年度一般コミュニティ助成事業で下記のとおり整
備いたしました。今後、各字の様々な行事等に活用します。
本事業は（財）自治総合センターの宝く
じ助成金によるもので、コミュニティ活
動の発展と宝くじの普及広報を目的とし
ています。

高江区
刈払機

宮城区
折りたたみイス

平良区
芝刈機
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年金生活者支援給付金制度
年金生活者支援給付金は、公的年金等の収入や所得額が一定基準額以下の、年金受給者の生活を
支援するために、年金に上乗せして支給されるものです。受取には 請求書の提出が必要  です。

● 対象者は、一定の所得以下の年金受給者です。
● 年金生活者支援給付金を受け取るには、請求書の提出が必要です。
● 日本年金機構から送られてきた封書に入っている請求書に記入してご送信してください。
● 日本年金機構や厚生労働省を装った不審な電話や案内にご注意ください。

対象者の方には、「日本年金機構」から封書が届きます。

制度など詳しく知りたい場合は、給付金専用ダイヤルまたは年金事務所へお問い合わせください。
『給付金専用ダイヤル』 ： 0570-05-4092（ナビダイヤル）

インフルエンザにかかることを防ぐことや、万が一かかってしまっても重症化を
防ぐためには家族みんなで“予防接種”を受けることが大切です。

◎ 実施期間
令和５年10 月１日 ～ 令和６年１月31 日

問い合わせ：４３ -２２０２（役場  福祉保健課）

◎ 接種回数◎ 対象者

◎ 実施医療機関

◦１歳〜12歳までの方：１人につき２回（自己負担額：1,000円／回）　　　　　　　　　
◦ 13歳以上の方：１人につき１回（自己負担額：1,000円）

東村に住所を有する１歳以上の村
民で、接種を希望する方

◦１歳～３歳：かかりつけの小児科
（一旦、全額自己負担で接種。後日、領収証・振込先預金口座・認印を役場に持参し申請していただき、
自己負担額 1,000 円を差し引いた額を払い戻しいたします。）

◦４歳～ 64 歳までの方：東村立診療所
◦ 65 歳以上の方：東村立診療所および、その他指定医療機関

インフルエンザ予防接種
についてのお知らせ

老齢年金生活者
支援給付金

◦65歳以上で老齢基礎年金を受けている方
◦請求される方の世帯全員の市町村民税が

非課税となっている。
◦前年の公的年金の収入額とその他の所得

の合計額が 880,000円以下であること。

◦障害基礎年金を受けている方
◦前年の所得が
　4,721,000円 + 扶養家族×38万円以下

であること。

◦遺族基礎年金を受けている方
◦前年の所得が
　4,721,000円 + 扶養家族×38万円以下

であること。

障害年金生活者
支援給付金

遺族年金生活者
支援給付金
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マイナンバーカードの保険証利用登録をされていても、
国保への加入・喪失手続きが必要です。
※ 14 日以内に加入・喪失の手続きを行ってください。

◆ 職場の健康保険に加入した場合
国民健康保険の資格喪失手続きが必要になります。
東村役場 福祉保健課の窓口での手続きをお願いします。

届出に必要なもの

① 国民健康保険証（社会保険等加入者全員分）※
② 新たに加入した社会保険等の保険証、又は、コピー（社会保険等加入者全員分）
③ 印鑑（認印で可）

※資格の切れた国保の保険証は回収させていただきます。

◆ 職場の健康保険を喪失した場合
国民健康保険の資格取得手続きが必要になります。
東村役場 福祉保健課の窓口での手続きをお願いします。

届出に必要なもの

① 社会保険等の保険証喪失届（社会保険等加入者全員記載分）
② 印鑑（認印で可）

◆◆◆ 東村役場  福祉保健課  TEL：0980-43-2202 ◆◆◆

マイナンバーカードが健康保険証として利用できます！
利用申込はお済みですか？利用には申込が必要です。
申込については東村公式ホームページを
ご確認ください。

社会保険等の加入・喪失時の
国民健康保険の手続き

社会保険等の加入・喪失時の
国民健康保険の手続き
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健康にまつわるミニ話し

集団健診(最終)についてお知らせ
今年度「住民健診」をまだ受けていない方へ	

令和５年度、最終の集団健診を下記のとおり実施します。
今年度、まだ健診を受けていない方はぜひこの機会に受診してください！ 

沖縄県は、肥満者が多く、それに伴う生活習慣病有病者も全国に比較すると多いのが現状です。
内臓脂肪症候群（メタボリックシンドローム）に関しては、以下のような現状です。

日常で“アブラ”を多く摂っている…

ということですね

左に

比べて…

該当者と予備群を合わせると、

健診受診者の約６割の方が

メタボリックシンドローム！！

と　き ： 11 月 19 日（日）
じかん ： ９時～ 11 時 
ところ ： 東村保健福祉センター 
内　容 ： 基本健診、各種がん検診（胃がん・大腸がん・肺がん・乳がん）

※対象者の方には別途通知にてお知らせいたします。

問い合わせ先 ： 43-2202（東村役場 福祉保健課）

健康にまつわるミニ話しそこで…

～健康への第一歩は、“まずは自分のカラダを知ること！”からです～

〇 メタボリックシンドローム該当率及び予備軍者率（Ｒ３年度特定健康診査データより） 

〇 統計から見える沖縄の食

さて、沖縄県民が肥満者やメタボが多い現状の背景につながるデータがあるので紹介します。
下の表は、総務省統計局が出している「家計調査2019～2021年平均」のデータです。

集団健診(最終)についてお知らせ

メタボ予備群 メタボ該当者 合　計
東　村 17.3 37.4 58.3
沖縄県 14.7 25.9 40.6
全　国 11.2 20.3 31.5

食品名 全国ランキング
（購入量・購入金額）

食用油 １位
ハンバーグ等 １位

加工肉 １位
ベーコン ２位

弁当 １位

店舗・種別 店舗数（人口10万対）
飲食店総数 １位

ハンバーガー店 １位
アイスクリーム店等 １位
バー・キャバレー・酒場 １位

食品名 全国ランキング
（購入量）

魚類 ４７位
葉野菜類 ４７位

牛乳・ヨーグルト ４７位
しいたけ等 ４７位

わかめ ４７位
豆腐 ４７位
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東村国民健康保険被保険者の皆さまへ

照会文書送付から回答までの流れ

　国民健康保険証を使用して整骨院・接骨院の施術を受けた方に、後日、施術内容や施術経過、負傷原
因等を文書で照会させていただく場合があります。厚生労働省から柔道整復施術の保険適用および請求
の適正化に努めるよう示されており、そのため医療費の適正化を図る一環として照会を行っております。
この照会は、施術による請求内容が適正であるか確認するものですので、期限内に返送していただきま
すようお願いします。

　なお、この照会は受診した月から数か月後に発送となります、領収書等の保管をお願いします。

　東村では、業務を「 ガリバー ･ インターナショナル株式会社 保健管理センター」に委託しており、
委託業者より照会文書等が送付されましたら、期限までに回答していただくようご協力をお願いいたし
ます。照会文書の内容に不明な点がありましたら委託先へお問合せください。

（ガリバー・インターナショナル株式会社  保健管理センター  TEL：098-943-9977）
※個人情報保護法に基づき、委託先との間で契約を交わしています。

東村役場　福祉保健課　TEL：0980-43-2202

◆ お 願 い ◆
内容点検の結果、保険適用が認め
られない場合は、施術所（整骨・
接骨院）への請求返戻を行います。

場合によっては、被保険者への返
還請求（保険者負担分）が生じるこ
ともありますので、適正受診への
ご協力をお願いします。

◇ 注 意 ◇
保険が適用できるのは下記の場合のみです。

打撲、捻挫、骨折、脱臼
※骨折、脱臼は緊急時を除きあらかじめ医師の同意を得る

必要があります。

　すべての施術が保険適用となるわけではないので、施術
を受ける際には施術師へ負傷原因および症状を詳しく伝え
て保険適用の可否についてきちんとご確認ください。 

① 受 　 診

⑥ 点 検 結 果

③ 内 容 点 検 依 頼

⑤ 回 答 文 書 の
　 送 付 ・ 回 収

② 保 険 適 用 分 の
　 　 請 求

④ 施 術 内 容 照 会
　 文 書 の 送 付

⑦ 保 険 適 用 分 の
　 支 払 い

柔道整復施術所

ガリバー・インター
ナショナル株式会社
保健管理センター

東村役場
（福祉保健課）

受診者
（施術を受けた方）

本人・家族整骨院・接骨院

医療費適正化のための
柔道整復の施術に対する
照会ご協力のお願い
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令和５年度　第２回東育英資金奨
学生募集について
　東村育英会では、有用な人材を養成することを目
的とし、保護者が東村に住所を有するもので、経済
的な理由により就学困難な方に学資の貸し付けを
行っております。
受付期間
令和５年９月１日（金）～令和５年12月22日（金）
※申請の様式は、東村ホームページもしくは総務

財政課窓口にて配布しております。
※継続する方も、申請が必要です。

　滞納のある方については、はやめに償還いただ
きますようお願いします。
　災害、傷病、経済困難、失業などの償還困難な
事情が生じた場合や償還方法を変更希望などは、
下記までご連絡ください。

お問い合わせ　東村育英会（東村役場総務財政課）
☎0980-43-2201　担当：金城

中小企業組合制度について
　中小企業者が個々では対応できない課題に対し
て、相互扶助の精神に基づき協同で事業を行うこと
により、経営上の諸問題を解決し、経営の近代化・
合理化や経済的地位の改善・向上を図ることを目的
とする組合です。
　ご興味ある方は沖縄県中小企業団体中央会までご
連絡下さい。

お問い合わせ　沖縄県中小企業団体中央会
那覇市字上之屋303番地８
☎ 098-860-2525

農業用廃プラスチック収集のお知らせ
収集期間・時間
１回目　令和５年10月24日（火）～10月26日（木）

（３日間）　13:30 ～ 16:30　　　　
２回目　令和６年１月 17 日（水）～１月 18 日（木）

（２日間）　13:30 ～ 16:30

収集場所　ＪＡおきなわ東支店購買（集出荷場）

収集可能な物
洗浄済みの農薬空容器（プラスチック製に限る）
塩酸ビニール　ポリエチレンビニール（ポリタンク
も含む）
※農薬等空容器、マルチ、ハウスビニール等の各

品目別で分別してください。
※印鑑を持参してください。

お問い合わせ　農林水産課　☎0980-43-2208

沖縄県の就職支援機関　沖縄県
キャリアセンターについて
　沖縄県キャリアセンターは、15歳から概ね40代
前半の方（就職氷河期世代含む）の就職を支援してい
る沖縄県の関係機関です。
　メニューはすべて無料でご利用いただけます。
　Web 相談他、Zoomウェビナーを使用したセミ
ナーを開催中！お気軽にご参加ください。
　詳細は、ＱＲコードからご覧いただけ
ます。

お問い合わせ　☎ 098-866-5465
利用時間：9:00～17:00
休館：土日祝

回答フォーム▶


